

В тот день в наших краях во многих деревнях шёл Сабантуй. Люди, которые собирались отпраздновать завершение весенних работ, были застигнуты врасплох страшным известием. Началась война! Мужчины и парни, достигшие 18-летнего возраста, один за другим уходили на войну. Среди них оказался и мой прадед, отец моего деда Кузьмин Пётр Васильевич. Про моего прадедушку мне рассказал мой дедушка.

Он родился в деревне Старая Киреметь Аксубаевского района. Когда он уходил на войну, у него остались жена и трое маленьких детей. Военную подготовку проходил в танковом полку в городе Казани. После его отправили в артиллерийский полк. Тяжелое самоходное оружие стало его главным средством борьбы с врагом.

На Курской дуге погиб мой прадедушка. Перед своим последним боем, он написал письмо. Прочитав его, все поняли, что этот бой будет не на жизнь, а на смерть. После битвы известий от него не было.

Деду очень трудно вспоминать об этих страшных годах войны, так как сразу наворачиваются слезы. Он очень редко рассказывает об этих событиях.

Мы живем в мирное время. Над нами мирное небо, ласковое солнце. Мы не должны забывать тех, кто подарил нам все это, кто ценой своей жизни подарил нам мир.

В День Победы мы идем поздравить наших ветеранов, которых с каждым годом становится все меньше и меньше. Видя лица этих людей, слушая их рассказы, мы понимаем, как много зла натворила война. Мы, молодое поколение, обязаны знать историю войны, ее героев, чтить их память, потому что они жертвовали своей жизнью ради нашего светлого будущего.

Кузьмина Т. гр.3142